
  Zápisnica zo zasadnutia  

Obecného zastupiteľstva obce Svederník, 

konaného dňa 11.12.2025 

 
Prítomní poslanci: Ing. Martina Dianišková, Ing. Pavol Králik, Pani Eva Maťková                        

Ing. Eva Chrustová, Ing. Dana Mažgútová, PhD. a Ing.Roman Ďuračík 

Prítomní pracovníci obce:     p. Mája Babišová – zamestnanec obce – zapisovateľka, 

                                                  p. Božena Kocianová zamestnanec obce – ekonómka,      

                                                  p. Oľga Mintálová – zamestnanec obce – administratívny pracovník. 

 

Prítomní hostia:  

                             Mgr. Martina Kršková – zamestnanec obce- riaditeľka MŠ, 

                             Ing. Marián Beniač – člen finančnej komisie 

 

Ospravedlnený poslanec: Ing. Peter Zajac  

 

K bodu 1/ Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starosta obce Mgr. Roman Lisický privítal na riadnom zasadnutí OZ obce Svederník všetkých 

prítomných a skonštatoval, že OZ je spôsobilé rokovať a je schopné uznášať sa, nakoľko v čase 

otvorenia zasadnutia OZ boli prítomní  6 poslanci. 

 

a/  starosta obce určil:  

 zapisovateľku – p. Máju Babišovú 

 overovateľov zápisnice –  Ing. Evu Chrustovú a Ing. Pavla Králika 

b/  do návrhovej komisie bola zvolená Ing. Martina Dianišková  

 

K bodu 2/ Schválenie programu rokovania OZ 

Starosta obce predložil poslancom OZ Návrh programu rokovania podľa pozvánky zo dňa 

25.11.2025. Poslanci pristúpili k hlasovaniu a schválili program rokovania ako celok bez 

doplňujúcich a pozmeňujúcich poslaneckých návrhov, čo bolo jednohlasne schválené a 

rokovanie sa riadilo programom rokovania nasledovne:   

 

 

      1.   Otvorenie zasadnutia 

              a) určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

              b) voľba návrhovej komisie 

      2.   Schválenie programu rokovania OZ 

      3.   Rozpočtové opatrenie č.4/2025 

      4.   Návrh VZN č.1/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 

      5.   Návrh VZN č.2/2025 o sociálnych službách 

      6.   Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 

      7.   Výzva č.1 predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu za obstaranie 

            energetických  certifikátov a pasportov obnovy verejných budov 

      8.   Rôzne  

9.   Diskusia 

     10.  Návrh na uznesenie   

     11.  Záver 
 

 

 

 

 



 

 

 

K bodu 3/  Rozpočtové opatrenie č.4/2025 

  

Materiály k tomuto bodu programu boli poslané poslancom Obecného zastupiteľstva vopred. 

Návrh rozpočtového opatrenia č. 4/2025 vypracovala  ekonómka obce Svederník, pani Božena 

Kocianová, ktorý odprezentoval starosta obce Mgr. Roman Lisický. 

Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 prináša zmeny v príjmovej aj výdavkovej časti rozpočtu, ktoré sú 

rozdelené do troch častí: 

A – Zapracovanie a zmena účelovo určených finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu a z 

Európskej únie do rozpočtu obce, pričom zvýšenie je v príjmovej aj výdavkovej časti rozpočtu v 

rovnakej výške. Zmeny rozpočtu súvisiace s týmito účelovými prostriedkami nepodliehajú 

schvaľovaniu orgánmi obce v zmysle § 14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov. 

B – Zmeny rozpočtu uskutočnené presunmi finančných prostriedkov na základe reálnych potrieb, 

ktoré nepredstavujú zmenu celkovej výšky rozpočtu obce. 

C – Zmeny rozpočtu zvýšením alebo znížením výšky pôvodne rozpočtovaných finančných 

prostriedkov, pričom celkové zvýšenie rozpočtu je v príjmovej aj vo výdavkovej časti v rovnakej 

výške. 

Rozpočtovým opatrením č. 4/2025 došlo k nasledovným zmenám programového rozpočtu: 

 Plánované rozpočtové príjmy na rok 2025 vo výške 1 147 820,00 € 

                                                        boli upravené na 1 180 375,00 €. 

 Plánované rozpočtové výdavky na rok 2025 vo výške 1 058 925,62 €  

                                                           boli upravené na 1 108 286,62 €. 

 Hospodárenie celkom: prebytok vo výške +72 088,38 €. 

 

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva schválili zmeny programového rozpočtu podľa predloženého 

návrhu rozpočtového opatrenia č. 4/2025 s možnosťou  presunu prostriedkov na úrovni hlavnej 

kategórie bežného rozpočtu medzi programami za rok 2025 v kompetencii starostu obce, o čom je 

povinný následne informovať OZ na najbližšom rokovaní OZ 

 

 

 

 



 
 

K bodu 4/   Návrh VZN č.1/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 

Materiály k tomuto bodu  programu boli poslané poslancom OZ vopred a zverejnené na úradnej 

tabuli obce. 

 

V tomto bode programu informoval starosta obce o Návrhu Všeobecne záväzného nariadenia 

(VZN). Starosta zároveň pripomenul, že o zámere vypracovať a predložiť tento návrh VZN 

informoval poslancov Obecného zastupiteľstva už na predchádzajúcom zasadnutí, ktoré sa konalo 

19. 11. 2025. 

Návrh VZN reaguje na nový stavebný zákon, ktorý nadobudol účinnosť 1. apríla 2025, a jeho 

ustanovenia sú prispôsobené legislatívnym zmenám vyplývajúcim z tohto zákona. 

Poslanci diskutovali o obsahu návrhu, jeho účele a dopadoch na obyvateľov obce. Boli prerokované 

jednotlivé ustanovenia návrhu, vrátane spôsobu jeho uplatňovania a možných doplnení. Rokovanie 

sa zameralo najmä na zrozumiteľnosť a právnu správnosť navrhovaného nariadenia, ako aj na jeho 

súlad s platnou legislatívou. 

 

Poslanci OZ jednohlasne schválili VZN č. 1 /2025 o miestnom poplatku za rozvoj v znení 

predloženého návrhu, ktoré nadobúda účinnosť od 01.01.2026. 

 

 

K bodu 5/    Návrh VZN č.2/2025 o sociálnych službách 

 

Materiály k tomuto bodu  programu boli poslané poslancom OZ vopred a zverejnené na úradnej 

tabuli obce. 

Starosta obce informoval poslancov Obecného zastupiteľstva o návrhu Všeobecne záväzného 

nariadenia č. 2/2025 o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach 

poskytovania opatrovateľskej služby a o spôsobe a výške úhrady za opatrovateľskú službu. 

Poslanci OZ prerokovali obsah návrhu, jeho účel a dopady na obyvateľov obce. Diskutovalo sa o 

podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, spôsobe a výške úhrad, 

právach a povinnostiach prijímateľov sociálnej služby a o prechodných ustanoveniach 

vyplývajúcich z nového legislatívneho rámca. 

 

Poslanci OZ schválili Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2025 o sociálnych službách v znení 

predloženého návrhu, ktoré je platné od 01.01.2026, s úhradou za opatrovateľskú službu 3,00 € za 1 

hodinu poskytovania služby. 



 

 

K bodu 6/    Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 

 

Materiály k tomuto bodu programu boli poslané poslancom Obecného zastupiteľstva vopred. 

Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2026 vypracovala hlavná kontrolórka obce Svederník, Ing. 

Elena Šuteková. Keďže hlavná kontrolórka na zasadnutí nebola prítomná, s týmto plánom 

oboznámil poslancov starosta obce Svederník Mgr. Roman Lisický. 

Hlavná kontrolórka obce vykonávala kontrolnú činnosť v súlade s § 18d a § 18f zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení, vychádzajúc z analýzy aktuálneho stavu, hospodárenia obce a organizácií 

zriadených obcou. 

Kontrolná činnosť zahŕňala: 

1. Kontrolu plnenia uznesení OZ schválených v 2. polroku 2025. 

2. Kontrolu čerpania rozpočtu obce podľa položiek v 1. štvrťroku 2026. 

3. Kontrolu inventarizácie majetku obce k 31. 12. 2025 a spracovanie odborného stanoviska k 

Záverečnému účtu za rok 2025. 

4. Kontrolu stavu a vývoja dlhu obce podľa § 17 zákona č. 583/2004 Z. z. 

5. Prípravu metodických a koncepčných materiálov, vrátane návrhu plánu kontrolnej činnosti 

na 2. polrok 2026. 

6. Kontroly podľa uznesení OZ a na základe zistení pri výkone kontrolnej činnosti. 

7. Účasť na zasadnutiach OZ a metodickú podporu pri príprave interných dokumentov a VZN 

obce. 

Hlavná kontrolórka zároveň zvyšovala svoju odbornú úroveň prostredníctvom seminárov, školení a 

samostatného štúdia. Rozsah kontrolnej činnosti sa môže meniť podľa aktuálnych potrieb obce a 

závažnosti zistení. 

Poslanci OZ schválili Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 a poverili 

hlavnú kontrolórku vykonať kontroly v súlade so schváleným Plánom kontrolnej činnosti na 1. polrok 

2026. 

Poslankyňa Ing. Eva Chrustová navrhla, aby bola hlavnej kontrolórke obce Svederník Ing. Elene 

Šutekovej za jej prínosnú prácu, metodickú podporu a poradenstvo pri príprave návrhov VZN počas 

celého roka vyplatená jednorazová finančná odmena vo výške 200 €. 

Poslanci OZ jednohlasne schválili hlavnej kontrolórke obce Svederník Ing. Elene Šutekovej 

jednorazovú odmenu vo výške 200,00 €. 

. 

 

 

 



K bodu 7/  Výzva č.1 predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu za  

                   obstaranie energetických  certifikátov a pasportov obnovy verejných budov 

 

Starosta obce informoval poslancov OZ o vyhlásenej Výzve č. 1 – Obstaranie energetických 

certifikátov a pasportov obnovy budov, ktorá je zameraná na podporu obstarania energetických 

certifikátov, pasportov obnovy a potrebnej projektovej dokumentácie pre obnovu verejných budov. 

Výzvu vyhlásilo Ministerstvo dopravy SR v nadväznosti na schválený Plán obnovy a odolnosti 

Slovenskej republiky. 

Výzva č. 1 je určená pre obce, mestá a samosprávne kraje (VÚC). Oprávnené sú výdavky na 

spracovanie podkladov pre obnovu budov a súvisiace služby. 

Poslanci OZ schválili účasť obce Svederník vo Výzve č. 1 – Obstaranie energetických certifikátov a 

pasportov obnovy budov, určenej na podporu obstarania energetických certifikátov, pasportov 

obnovy a projektovej dokumentácie pre obnovu verejných budov, vyhlásenej Ministerstvom 

dopravy SR v nadväznosti na schválený Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. 

 

 

 

 K bodu 8/   Rôzne 

V rámci bodu 8 

rokovania Obecného zastupiteľstva neboli predložené ani prerokované žiadne podnety. 

 

K bodu 9/ Diskusia 

 

 

Starosta obce Mgr. Roman Lisický poďakoval poslancom Obecného zastupiteľstva, zamestnancom 

obecného úradu, riaditeľke Materskej školy, učiteľkám a všetkým pracovníkom materskej školy vo 

Svederníku za ich celoročnú prácu a aktívny podiel na zabezpečovaní chodu obce. V poďakovaní 

zároveň vyjadril uznanie aj hlavnej kontrolórke obce Ing. Elene Šutekovej, ktorá sa rokovania 

nezúčastnila, za jej prácu a prínos k zlepšeniu života a spokojnosti občanov obce Svederník. Do 

nového roku 2026 im všetkým poprial veľa zdravia, energie a úspechov pri plnení pracovných úloh 

a výziev, ktoré nový rok prinesie. 

Poslankyňa Ing. Dana Mažgútová, PhD. poďakovala v mene všetkých poslancov OZ starostovi 

obce a všetkým zamestnancom obecného úradu za ich prínosnú prácu počas uplynulého roka a za 

ich neustálu snahu o zlepšovanie kvality života občanov obce. 

Zároveň sa riaditeľka Materskej školy, Mgr. Martina Kršková, poďakovala starostovi obce, 

poslancom OZ a všetkým zamestnancom obecného úradu za spoluprácu, podporu a profesionálny 

prístup, ktoré významnou mierou prispeli k plynulému chodu Materskej školy počas celého roka. 

 

  

  

  

  

 

  

  



K bodu 10/ Návrh na uznesenie 

 

Členka návrhovej komisie Ing. Martina Dianišková prečítala všetky návrhy uznesení, ktoré boli 

prijaté na  zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

 

K bodu 11/Záver 

 

Nakoľko bol vyčerpaný posledný bod programu zasadnutia OZ, starosta obce Mgr. Roman Lisický 

poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 
  

 

 

Vo Svederníku dňa 11.12.2025 

Zapísala: Mája Babišová                                                     ...................................................... 

Zápisnicu overili: 

 

Ing. Eva Chrustová                                                             ....................................................... 

 

 

Ing. Pavol Králik                                                                 ...................................................... 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

     

     

     

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

     

 


